



15 лет лишения свободы за совершение преступления против половой неприкосновенности дочери

Собранные Советским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия в отношении лица, не достигшего двенадцатилетнего возраста), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (совершение насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней).

Следствием и судом установлено, в ночь на 5 января 2011 года злоумышленник, оставшись наедине со своей 8-летней дочерью, продемонстрировал ей фильм, содержащий сцены совершения половых сношений. А затем совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. Когда через некоторое время пришла мать девочки, она застала мужа расхаживающим по квартире голым, а ребенка плачущим.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

19 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/625045>